

## 赵志强荣获省“最美健身达人”称号

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)3月20日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市体育局获悉,在刚刚结束的“全民健身 奥运同行”2021年山东省全民健身“寻找群众身边最美”系列活动颁奖典礼上,来自我市的赵志强荣获山东省“最美健身达人”称号。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次活动由山东省体育局、山东省广播电视台主办,全省16市体育(教育和体育)局承办,评选分为“最美健身达人”“最美健身家庭”“最美社会体育指导员”“最美全民健身工作者”4个类别。活动自2021年8月开始,通过网络报名、主办和承办单位推荐、评审团初审程序,全省共有

93个个人和30个家庭入围候选名单。2022年1月初经过网络投票和评审团复审,最终共有40个获奖者和家庭参加了颁奖典礼。

“最美健身达人”赵志强现担任菏泽市开发区健身气功协会秘书长、健身气功一级社会体育指导员,擅长健身气功·易筋经、五禽戏、六字诀、八段锦、大舞、马王堆导引术、导引养生功十二法、太极养生杖、十二段锦、明目功等功法,在全国和省级比赛中斩获多项奖牌和名次,在《中国体育报》《健身气功》杂志等媒体上发表十余篇健身气功方面的文章。他常年坚持体育锻炼,几十年如一日从未停歇,在花甲之年游遍祖国大好河山,足迹踏遍七大洲四

大洋,完成了南极洲和北极点之旅。

赵志强用自己的亲身经历告诉身边的人健身气功带来的好处。他积极推动健身气功进机关、进企业、进学校、进医院、进社区、进农村、进警营,利用晨练时间坚持在站点义务辅导,身体力行地向周边群众宣传科学健身知识和健康生活方式,用真心恒心和诚心传承中华传统技艺,以实际行动带动身边的群众参与到全民健身活动中来。

下步,菏泽市体育局将继续充分发挥模范典型的示范带头作用,鼓励引导更多群众爱上体育运动、爱上健身活动,营造出全民健身人人参与、体育健身全民共享的社会氛围。



## 东明加强公共健身场地疫情防控

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为进一步做好东明县疫情防控工作,落实各体育培训机构和公共健身场所的疫情防控责任,东明县体育事业发展中心工作人员按照东明县疫情防控指挥部和该县卫健委对疫情防控工作的相关要求,于3月16日对各体育培训机构和公共健身场所经营单位进行疫情防控应检尽检工作。

在此次应检尽检工作中,工作人员重点检查了场所内是否查验来访人员的健康码、行程码,工作人员和顾客佩戴口罩、体温检测情况,消毒通

风及来访人员登记等情况,同时要求各公共场所要严格做好工作人员健康防护。

对于监督、检查中发现的问题,工作人员提出了整改意见,并要求各经营单位提高疫情常态化防控意识,切实做好疫情防控措施。

下步,该县体育事业发展中心将继续加强对各体育培训机构和公共健身场所的督查和检查力度,抓紧抓实抓好



各项常态化疫情防控工作,确保广大人民群众的身体健康和安全。

## 菏泽市健身气功工作会议召开

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)日前,菏泽市体育局召开全市健身气功工作会议,总结2021年全市健身气功工作,分析发展形势,安排部署2022年工作任务。市体育局副局长张源溪出席会议并讲话,市健身气功协会主席陈勇作工作报告。各县区体育部门分管负责同志和健身气功协会负责人参加会议。

会议指出,2021年,全市群体工作统筹推进疫情防控和全民健身事业发展,齐心协力,攻坚克难,广泛开展健身气功培训和推广普及工作,积极组织参加线上

线下赛事活动,取得了显著成绩,收到了良好的社会效果。

会议要求,市县两级健身气功协会要充分发挥健身气功在新时代健康菏泽建设中的独特作用;要发挥好桥梁纽带作用,在组织协调、服务群众、建言献策等方面充分发挥作用;要加强健身气功普及推广顶层设计,强化社会体育指导员队伍培训,重视健身气功活动站点建设和管理,积极组织参加市级以上赛事活动,积极开展新时代文明实践活动,促进健身气功健康科学有序发展,形成健身气功助力经济社会发展的良好氛围。



## 东明两人获“老年体育志愿服务10周年”奖章

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)受山东省老年体育协会的委托,3月16日,东明县体育事业发展中心主任周飞、副主任张瑞青将省老年体协颁发的“老年体育志愿服务10周年”奖章分别送到了东明县委原副书记、县长王锡璞,县人大常委会原副主任孙书听的手中,以此表彰他们对老年体育运动事业发展作出的杰出贡献。

牡丹晚报全媒体记者了解到,王锡璞自原工作岗位退休后,继续发挥光与热,他在1994—2006年任县老年体协副主席,2006—2017年任县老年体协主席。王锡璞对老年体育活动进行了深入的策划,研究出了切实可行的办法,县直、各乡镇单位相继成立了老年体协组织。在老年体协的争取下,东明县在全市首先将老年活动经费正式纳入财政预算,同时还把打造“中国门球之乡”写进了政府工作报告,这些都为开创老年体育运动工作打下了坚实的基础。

近年来,在王锡璞的推动下,东明县举办了20多次由单位牵头的季度性老年体育比赛,



还经常组织老同志参加国家、省、市级的比赛,让他们走出家门,为东明争光。在丰富多彩健身活动和多层次体育比赛的引领下,东明县老年体育事业呈现出蓬勃发展的可喜局面,东明老年门协被全国门协评为先进单位,王锡璞也相继荣获全国门球先进工作者、全国离退休干部先进个人、山东省健康老人等荣誉称号。

2001年,孙书听自原岗位退休后任老年体协副主席。当时门球场地还是沙地,器材简陋,参与该项运动的人数少、场地少,活动开展异常艰难。为了改变门球人久战“沙场”的落

后面貌,他全身心地投入到门球事业中,带领老年体协克服困难,在城区改造新建了20多片现代化的塑料草坪门球场(其中万福公园17片),并建了顶棚,极大地方便了门球爱好者参加运动健身,也推动了该项运动在东明县的蓬勃开展。

此外,孙书听在县老年体协工作17年,大力推广门球运动,狠抓门球基础设施建设,提高竞技比赛水平,东明县门球事业取得了长足进步,为东明县成为“全国门球最强县”打下坚实基础,他也相继荣获全县老年体育事业功勋奖先进个人、山东省健康老人等荣誉称号。

## 成武举办陈氏56式太极拳培训班

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)日前,2022年成武县举行陈式56式太极拳骨干培训班,培训班由太极拳协会成员刘效娟进行授课,此次参加培训人员30多人,将利用15天的时间全面系统地学习陈式56式太极拳套路和技术,参训学员热情高涨,双休日坚持学习,刻苦训练。

实践过程中,刘效娟深入浅出地讲解太极拳套路的基本功,学员们根据老师的指导,以意导气、以气运身、快慢有节,一招一式地认真学习,收到良好的学习效果。

牡丹晚报全媒体记者了解到,陈式56式太极拳是国家武术运动管理中心组织创编的综合型竞赛套路,它以陈式传统太极拳为基础,同时吸取了陈式新架,老架中的特色动作与经典组合,从而形成舒展圆活,内容充实,气势奔放的拳路风格。它动作古朴,技法独到,蹿蹦跳跃,松活弹抖,快慢相间,刚柔相济,编排流畅。此拳观之优美,练之实用,是陈式太极一门中最经典的拳术套路之一。

此次培训,为成武县普及推广陈式56式太极拳培养了一批优秀的太极拳骨干。